贷款不见面 线上备春耕

-吉林春耕一线见闻

●记者 王晓林 段续

一边是为了疫情防控尽量少出门, 一边是农 时不等人, 急需贷款流转土地、购买农资, 如此 "两难"怎么解?在吉林省,许多金融机构建设 了线上融资平台,农民足不出户就能用手机办理

进入农历二月, 吉林省扶余市更新乡的农户 赵长青就开始琢磨筹钱种地。以往,他都会去市 里的银行办理贷款,用于流转土地、购买农资。

今年情况有些特殊,由于疫情防控,人员外 出受限,而办理贷款往往需要多次出村往返。"特 殊时期不敢往人多的地方跑,但'包地'、种地实 在耽误不得,心里着急!"赵长青说。

这几天,赵长青所在的村子里,广播喇叭宣传 "农村金融服务站帮助农户不用出门就能办贷款"。

通了村里金融服务站协理员的电话。在协理员的 手机视频"隔空"指导下,赵长青坐在家里的炕 头上,通过手机 App 上传个人资料、申请贷 款,仅用1小时,5万元的贷款就打到了他的银 行卡里。

赵长青悬着的心落了地,"有了这笔钱,我就 可以去买种子、肥料、农药,打算流转12公顷土 地种植花生。

在吉林,像赵长青一样享受到线上贷款服务 的农户还有很多。帮助赵长青的金融服务站,是 吉林省金融控股集团在行政村铺设的服务网点。 在这里,信用良好的农户,可以通过手机抵押土 地承包经营权,在银行获得1万至5万元不等的贷

"这能行吗?"抱着试试看的想法,赵长青拨 款。整个贷款流程一天内就可以办结,之后随用 随还,简单快捷。

国内新闻

为让农户不跑腿、银行快审批,在吉林全省 铺设的2318个服务网点中,都配有一名协理 员,帮助农户申请贷款。吉林省金融控股集团董 事长李来华介绍,网点能发挥本乡本土的"熟 人"优势,整合农户信用信息,利用大数据手段 "画像", 既能帮助银行防范风险, 又能提高审贷

目前,吉林省金融控股集团已累计评定24.3 万户农户的信用信息,并与多家银行达成线上信 贷合作。截至2月25日,线上融资平台今年已累 计向1682户农户发放贷款6785万元,有力支撑 了春耕生产。 (新华社长春2月27日电)

重庆两江新区超1500家服务业企业复工

白城市督查指挥中心(市软环境办)温馨提示:

遇到困难您别急,一个电话解难题。

市委市政府为更好服务群众和企业, 专门开通"一个电话解难题3650000"。

无论疫情防控期间还是今后生产生活中,

只要您有诉求,请拨打:市区3650000、

白城市市场监督管理局提醒广大市民:

在疫情防控期间如发现涉嫌价格等违法违

规行为,可拨打投诉举报电话12315。

新华社重庆2月27日电(记者何宗渝) 出口企业全部复工。 记者从重庆两江新区获悉,连日来两江新区以 实体产业复工复产为牵引、以生产性服务业为 重点,大力推动汽车、电子、装备等重点产业 的物流链、金融链、外贸链、消费链企业复 工,截至26日全区已有超过1500家服务业企

为支撑汽车、电子、装备等重点行业复工 复产,两江新区在帮扶长安汽车、长安福特等 龙头企业及配套企业复工复产的同时, 还全力 推动各产业链上的服务业企业复工。截至26 日,两江新区27家限上物流企业中,已有22 家复工;121家批发零售企业中,已有103家 复工;63家限上汽车零售企业、31家限上进 证券营业部及以上机构全部复工。

百世物流重庆分公司西南大区总经理张嵩 介绍,2月中旬以来公司的快递、快运、供应 链等板块业务陆续复工,承担起汽车、工业制 造等工厂的批量业务和便利店快消品业务。重 庆辉联埔程国际物流有限公司复工后, 工业产 品的出口运送量维持在每天20标箱左右,正 源源不断地将重庆企业制造的通机、汽车零部 件等产品运往海外市场。

其他县(市)12345。

金融企业复工对众多行业抗击疫情、复工 复产至关重要。截至26日,两江新区54家一 级支行及以上的银行机构中,已有53家复 工;7家保险法人机构及市级分支机构、34家



2月27日, 献血车工作人员为新冠肺炎康复者杨先生采集血浆 当日,在首都医科大学附属北京佑安医院内的献血车上,两名新冠肺炎康复患者捐献血 浆。这两名患者于1月底被确诊新冠肺炎,在佑安医院分别住院治疗6天和10天后康复出院。

吉林敬信湿地迎来上万只北归候鸟

新华社长春2月27日电(邵美琦 魏静)近来, 吉林省珲春市敬信湿地迎来首批北归候鸟,大批大雁 在湿地上空飞翔,其间夹杂有白尾海雕、虎头海雕等 国家一级保护鸟类,形成壮观的"鸟浪"

据珲春东北虎国家级自然保护区管理局野生资源 保护处监测,这些鸟类数量达上万只,其中白尾海雕 约30只、虎头海雕2只。

珲春市位于吉林省东部的图们江下游,是中国唯 一地处中俄朝三国交界处的口岸城市。敬信湿地位于 长白山森工集团所辖重点国有林区中,中澳、中日两条 候鸟迁徙路线在此交会。这里江河贯穿,湖泡连片,被 称作候鸟迁徙的"五星级驿站"。每到春秋时节,数十万 只迁徙候鸟都要在这里驻足觅食、补充体力。

珲春市野生动植物保护协会负责人李冬伟介绍, 今年候鸟北归大约提前了一个星期。随着生态环保力 度的加大, 敬信湿地的候鸟种类现已超过42种, 其 中有18种是国家一类、二类保护鸟类。

据了解,长白山森工集团联合珲春森林公安局、 珲春东北虎国家级自然保护区管理局等部门建立了联 动协作保护机制,保护候鸟等野生动物。他们在敬信 湿地搭建起1个高空激光瞭望平台,全面监控辖区内 候鸟等野生动物的活动情况,并设立了候鸟保护警务 室。当地村民还组建了义务护鸟队。



2月27日,海口市永群村花农在整理采摘的睡莲

近日,在做好新冠肺炎疫情防控的同时,海南花农抓紧农时,积极恢复生产。近年来海 南省花卉产业快速发展,已成为全国热带花卉和反季节花卉的主要生产基地。

新华社记者赵颖全摄

助生产 保民生

—工商银行提供金融保障助力疫情防控

●新华社记者 张千千

新冠肺炎疫情发生后,防疫物资生产企业要保障 通道,为防疫争取"黄金效率"。 顺利生产,老百姓日常必需品供应企业也要维持正常 运营。中国工商银行多措并举,助生产,保民生,为相

关企业提供金融保障,助力疫情防控工作顺利开展。 疫情当前,保障口罩的供应是防疫的重要工 作。位于湖北宜昌的奥美医疗用品股份有限公司是 一家生产、销售、研发医用卫生材料、无纺布制品等 能由13万个医用外科口罩提高到50万个医用外 科口罩和5万个N95口罩。

购大量生产原材料。对此,工行启动信贷审批绿色 必需品,但受疫情影响,多家相关企业的生产、运

"仅过了4天,我们就收到了2亿元低利率贷 款,这为我们口罩产能短时间提升4倍起到了关键 作用。"奥美医疗财务负责人张珺说。

工商银行相关负责人表示,疫情发生以来,工 行对医药、医疗器械等生产企业和医疗机构、科研 攻关等单位特事特办,开辟绿色通道,通过专项服 产品的公司,为完成保供生产任务,需要将每日产 务方案、信贷规模安排、利率优惠等措施,积极满足

面对生产任务,奥美医疗急需短期流动资金采 百姓的"米袋子""菜篮子"。肉蛋奶是百姓餐桌上的 服务和创新支持,前瞻做好金融服务支持。

输、销售面临着一定程度的流动资金短缺。

为了保障北京市场的鸡蛋供应,北京德青源农 业科技股份有限公司计划短期内新增储存3000吨 鲜鸡蛋,因此急需资金。

"从正式启动调查到贷款发放,我们只用了1 天半。"工行延庆支行相关负责人表示,为了提高放 贷效率,支行创新沟通方式,建立了包括企业负责 人、财务、法律、产销等相关负责人在内的沟通群, 尽快为企业发放了首笔500万元流动资金贷款。

从事肉类进口的中粮家佳康食品营销(天津)有限 公司则仅用1天时间,就在工行天津市分行完成了企 业结算账户开立、信用评级、业务审批、集团授信、合同 签订、作业监督等流程,以优惠利率获得2亿元贷款。

工商银行表示,下一步将全力支持企业复工复 产,保障大企业供应链可持续,中小企业资金链不 中断。持续做好抗疫重点企业保障和受困企业支 在保障疫情防控物资生产的同时,也要稳住老、持、分类、分层、分批支持企业复工复产,加强综合

(新华社北京2月27日电)

2月27日,河北省定州市信联农权专业合作社农民在检修农权。 **春耕备耕时节,河北省定州市信联农机专业合作社农民加紧对各类农业机械进行检修、** 调议,为即将到来的春耕生产做准备。 新华社记者朱旭东摄

-抓巩固提升,保脱贫质量。围绕全面脱 贫摘帽目标, 切实抓好剩余贫困人口脱贫、脱贫 成效巩固提升、脱贫摘帽迎检准备、各级反馈问 题整改等项工作,持续提升"两不愁三保障"质 监管,各乡镇抓好农民备春耕物资入户工作,及 疫情防控期间城乡低保户、特困群体的生活保障, 量,合力推动实现高质量脱贫摘帽目标。

─-抓备耕准备,保及时生产。加快农资入 题,确保为全年农业丰收打好基础。 户进度, 适时组织开展备春耕生产, 确保不误农 调整,协调相关部门,抓好备春耕物质的供应和 开展好就业对接,促进劳动力就近就地就业。加强 违法行为,确保社会安全稳定。

(上接一版) 并支持帮助企业复工复产, 尽快恢复 经济,将疫情给我们的群众生活、社会经济造成 的影响降到最低。但是, 现在我们的疫情防控还 存在非常大的挑战。因为外省和周边国家的疫情 还比较严重,这些地方来(返)白人员急剧增 加,疫情输入的风险一点都不比之前小,甚至局 部的风险还加大了,稍有疏忽,可能就会有聚集 性的疫情发生。所以,我们调整的只是防控的方 向,而不是放松防控措施。比如对外省和周边国 家来(返)白人员的隔离、社区的管理都要再加

大安:七管齐下战疫情促发展

时帮助农民解决备春耕生产过程中存在的具体问 做好临时救助、物价补贴等工作,努力减少疫情对 困难群众生活的影响。加强社会治安防控,发挥"交 ——抓就业民生,保社会稳定。针对疫情带来 巡合一""一村一警"作用,织密织严社会安全网。严 时。农业部门切实抓好工作统筹,抓好种植结构的冲击和影响,抓紧摸清就业底数、摸清岗位需求, 厉打击哄抬物价、制假贩假、破坏疫情防控秩序等

新华社发 (陈钟昊摄)

疫情风险未减小 防控挑战仍很大

市疫情防控工作领导小组组长、市委书记庞庆波 要继续坚持戴口罩、勤洗手、减少人员流动,坚 特别强调:"要聚焦重点、精准落实、毫不放松抓 决不能聚餐、集会,严格执行隔离观察的规定, 好疫情防控工作。"

记者: 应急响应调整后公众应注意些什么? 强、再精准。在2月26日的白城市统筹推进新冠 一级别的应急响应,做好自我防护、支持配合好 人的力量,取得这场战"疫"的最终胜利。

肺炎疫情防控和经济社会发展工作部署会议上, 政府的各项防控措施都是一样的,都不能放松。 还有就是要依靠群众、群防群控、互相监督。要 调整好自己的心态,增强自身的免疫力,适应目 汪昌昊:对于我们每一位居民,不管实行哪 前特殊时期的生活方式,齐心协力,依靠每一个

群防群治灵活战"疫"忙 方寸土地坚守待胜利

(上接一版) 实行网格化管理,将农村三委成员和党员干部都 KT板标语,播放政府疫情防控通告;严格出入人员证件的核 变成网格员,落实乡镇一村一社三级包保责任,开展日常监督、验;通过悬挂条幅、张贴标语播放音频等方式,向小区群众传、立居家隔离人员微信群……全员上阵、全力推进、大力宣传、 排查,做到外来人员早发现,居家人员不出院;对棚户区,除一导安心居家、减少出行的防控理念;满足居民群众的合理诉一强化督查,在洮北区,一股新的战"疫"之风已经吹起,不论 要求新返白的居民和外来人口主动报告外,划片分块,实行网 求,制止破坏管控的逾矩行为。通过一系列举措,洮北区因势 格化管理,落实街道一社区一网格员三级包保责任,常态监督 而动,不断促进小区管控工作和疫情防控工作往深里走、往实 排查,管控到户到人。

据市城管局洮北大队主要负责同志介绍, 自疫情防控工作 开展以来,城管工作人员不断适应新的疫情防控形势,做好自 身工作,准时到岗交接,各值班人员准时上岗,保证在岗时 间,严格执行工作纪律,换班交接做好记录,发现漏洞和错误。作和常规工作开展常态化指导,实行小区防控区级领导带班。隐患排除在外,只为守护住这一小片土地的安全与宁静,迎接 对负责人严肃问责;并为每个卡点制作疫情防控宣传条幅和制,24小时值班值守;通过小区卡点设音箱、村屯大喇叭、移胜利的那一天。

合力: 各方齐上阵 战"疫"必胜

动巡逻车等方式,每天滚动播报防控信息,确保宣传全覆盖、 无死角;督查组不间断地对各领域、各环节、各区块进行监督 检查, 持续推动各项工作落实; 对排查不力、知情不报、管控 不严的,严肃追责问责;各街道全部下沉一线,通过对所辖区 域进行科学合理封闭、主动人户发放通行证、以社区为单位建 是机关干部还是社区工作人员,不论是民兵还是公益性岗位, 不论是环卫工人还是普通百姓,都投身到这场战"疫"中。

走在洮北区的各小区,看到小区门口坚守的人员,他们查 验出门证时的动作,他们因长时间站立而有些僵硬的腿,都成 为这个初春最美丽的风景。他们为了市民的安全, 日夜坚守; 区级领导全部投入疫情防控一线,对各街道、乡镇防控工 他们为了打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,把一切

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,以网络拍卖方式 拍卖以下标的:

房屋和设备租赁权,房屋为镇赉县职业技术教育中心机加 数控车间,面积约1272.51平方米,设备为数控加工中心、普 通车床、立式铣床、万能外圆磨床、液压摇臂钻床, 租赁期限 三年,参考价44.76万元。

拍卖时间: 2020年3月6日9:30

拍卖地点:中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn) 报名及展示时间: 3月4日至3月5日16:00

有意竞买者需在中拍平台办理报名手续,同时向我公司交 付标的参考价20%竞买保证金,经我公司审核后取得竞买资 格。标的详细情况及报名操作方式请咨询我公司。

咨询电话: 3233433 公司地址: 白城市幸福南大街26-3号

三版编辑部:3341760